
Протокол № 22 
засідання Приймальної комісії 

Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» 
 
м. Дніпро 13 серпня 2025 
 
ПРИСУТНІ: О.О. Азюковський, О.М. Ащеулова, В.М. Логвін, М.В. Бабенко, 
А.В. Бардась, Є.І. Бородін, С.В. Грищак, А.М. Загриценко, К.А. Зіборов, 
Є.С. Козій, Л.О. Колісник, Є.В. Кошеленко, К.П. Пілова, О.В. Скобенко, 
О.В. Трифонова, І.М. Удовик, О.О. Яворська, М.М. Одновол, С.О. Геращенко, 
Н.В. Дементьєва, А.А. Макурін, М.В. Зєнкін, М.С. Кириченко, І.Ю. Клименко, 
О.В. Лащенко, В.В. Литвин, А.В. Малієнко, М.О. Чебанов, І.В. Чушкіна, 
Є.А. Шерстюк, К.М. Бас, Л.М. Посунько, Д.О. Гацько, Т.Т. Псалтирьова, 
І.А. Корнієнко, Т.М. Іванчак. 
 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Про скасування дії наказу 
2. Про зарахування вступників на навчання для здобуття ступеня 

бакалавра за договорами 
3. Про зарахування вступників на навчання для здобуття освітньо-

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за договорами 
 
1. СЛУХАЛИ: інформацію відповідального секретаря Приймальної комісії 
Ащеулової О.М. 
ВИСТУПИЛИ: О.О. Азюковський, А.В. Малієнко. 
УХВАЛИЛИ: відповідно до п.2 розділу «XІV. Наказ про зарахування» «Правил 
прийому до Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» 
в 2025 році» ухвалити рішення про скасування дії наказу про зарахування в 
частині, що стосується вступника на навчання для здобуття ступеня бакалавра 
(Додаток 1). 
 
2. СЛУХАЛИ: інформацію відповідального секретаря Приймальної комісії 
Ащеулової О.М. 
ВИСТУПИЛИ:  
УХВАЛИЛИ: відповідно до «Правил прийому до Національного технічного 
університету «Дніпровська політехніка» в 2025 році» ухвалити рішення про 
зарахування вступників на навчання для здобуття ступеня бакалавра за кошти 
фізичних або юридичних осіб. Накази про зарахування вступників 
оприлюднити на офіційному вебсайті закладу освіти. 
 
3. СЛУХАЛИ: інформацію відповідального секретаря Приймальної комісії 
Ащеулової О.М.  
ВИСТУПИЛИ: А.В. Павличенко, Л.М. Посунько, 
УХВАЛИЛИ: відповідно до «Правил прийому до відокремлених структурних 
підрозділів Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» 



… в 2025 році» ухвалити рішення про зарахування вступників на навчання для 
здобуття ступеня фахового молодшого бакалавра за кошти фізичних або 
юридичних осіб: 
1.1. на основі повної загальної середньої освіти до Автотранспортного коледжу, 
Марганецького коледжу, Павлоградського коледжу. Накази про зарахування 
оприлюднити на офіційному вебсайті закладу освіти. 
1.2. на основі здобутого рівна кваліфікованого робітника до Автотранспортного 
коледжу, Павлоградського коледжу. Накази про зарахування оприлюднити на 
офіційному вебсайті закладу освіти. 
1.3. на основі здобутого рівня молодшого спеціаліста до Павлоградського 
коледжу. Накази про зарахування оприлюднити на офіційному вебсайті закладу 
освіти. 
 
 
Голова Приймальної 
комісії 

  
Олександр АЗЮКОВСЬКИЙ 
 

Відповідальний секретар 
Приймальної комісії 

  
Олександра АЩЕУЛОВА 

 
  



Додаток 1 
до протоколу засідання 

Приймальної комісії 
від 13.08.2025 року № 22 

 
1. від 08.08.2025 року № 701/с для здобуття освітнього ступеня бакалавр спеціальності 
D3 «Менеджмент» в частині, що стосується особи: 
ШАТІН Максим Дмитрович 
Підстава: Заява вступника 
 
2. від 08.08.2025 року № 695/с для здобуття освітнього ступеня бакалавр спеціальності 
F5 «Кібербезпека та захист інформації» в частині, що стосується особи: 
ГРЕК Іван Олександрович 
Підстава: Заява вступника. 

 


